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Kedvező hadállásban az északi harctéren
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Przemyslt csapataink felszabadították.
(Budapest, okt* H*) A főhadiszállásról jelentik :
Gyors előnyomulásunk a San folyó felé felszabadította Pezemyslt az eilen» 

sé^es koríílzárás alóL Saját csapataink bevonulnak a várba.
Ahol az oroszok még velünk szemben állottak, ott megtámadtuk és megvertük őket. 

A Sionéavai és Lezajskí folyón való átkelés és menekülésük közben, tömegesen ejtettünk 
foglyokat.

Höffer, vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese. (Min. ein. sajtóozzt*)

A német-franczia-belga-orosz harcztérről.
(Berlin, okt. Í2.) A nagyvezérkar közli : A főhadiszállás jelenti október ll-én este 10 

órakor : Lovasságunk október ÍO-én egy franczia lovas hadosztályt Liliétől nyugatra teljesen, 
egy másik franczia hadosztályt Hazebrock mellets súlyos veszteséget okozva, megvert.

Az arczvonalunkban folyó küzdelmek nyugaton eddig nem vezettek döntésre* Az 
antwerpeni győzelemben ejtett zsákmányunkról még nem tehetünk közléseket, mert vonatkozó 
adatok természetesen még hiányoznak. A foglyok számáról, valamint az angolok és belga 
csapatoknak a határon való átlépéséről sem adható még végleges Ítélet*

A keleti harczszintér északi részén az I* és X. orosz hadseregnek a keletporoszországí 
hadseregek ellen intézett valamennyi támadását 9-én és 10-én visszavertük* Az oroszok Schir- 
windt felöli átkarolás! kísérletét is meghiúsítottuk és közben 1000 orosz foglyot ejtettünk* 
Lengyelország déli részén hadseregeink elérték a Visztulát* Grojez mellett Varsótól délre a Il-ik 
szibériai hadtest 2000 emberét elfogtuk* Az augustowi Suwalkí melletti nagy orosz győze
lemről szól! hivatalos orosz hírek puszta kitalálások; hogy mennyire kell értékelni az orosz 
hivatalos jelentéseket, azt mutatja az a tény, hogy a Tannenberg és Insterburg mellett szen
vedett súlyos vereségekről az oroszok hivatalos jelentést nem tettek közzé*

. (Min* elnöki sajtóoszt*)
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